



**ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ
НОЖАЙ-ЮРТОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
МБОУ «ООШ с.Ишхой-Хутор»**

**ПРОТОКОЛ № 3
заседания профсоюзного комитета**

с. Ишхой-Хутор

«05 » октября 2024 г.

Всего членов профкома – 5 чел.

Количество присутствующих- 5 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведении Единого дня заседаний профсоюзных комитетов во Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» в 2024 году, объявленной Федерацией Независимых Профсоюзов России и Общероссийским Профсоюзом образования и проводимой под девизом - **«Достойный труд - основа благополучия семьи!»**.
2. Обсуждение рекомендаций Профсоюзного Форума от 28 сентября 2024 года.
3. Разное

1. **СЛУШАЛИ:** председателя первичной профсоюзной организации Цацаеву Х.В., которая сказала, что по распоряжению Председателя в рамках Всероссийской акции в Единый день 4 октября 2024 года провести расширенные заседания профсоюзных комитетов с повесткой «Достойный труд - основа благополучия семьи!» и обсуждение рекомендаций Профсоюзного форума от 28 сентября 2024 г.

7 октября ежегодно профсоюзы проводят акцию во Всемирный день действий «За достойный труд!» в защиту законных прав и интересов трудящихся. С 2023 года мероприятия акции вошли в План мероприятий ФНПР по реализации обязательств Генерального соглашения между общероссийскими объединениями профсоюзов, общероссийскими объединениями работодателей и Правительством Российской Федерации на 2024 - 2026 годы как инструмент популяризации и продвижения ценностей социального партнерства. В 2024 году, объявленным Президентом Российской Федерации Годом семьи, профсоюзы в своей работе уделяют внимание благополучию семей, продвижению семейных ценностей, защите трудовых прав и интересов работников с семейными обязанностями. Приоритетными задачами профсоюзных организаций являются: обеспечение достойной заработной платы работников, чтобы семьи могли жить в достатке и гарантировать своим детям успешное будущее; создание безопасных условий труда, чтобы каждый трудящийся мог возвращаться домой к своей семье здоровым и невредимым; развитие социального партнёрства и расширение возможностей объединения в профсоюзы для всех категорий трудящихся, чтобы семьи могли ощущать защиту и поддержку.

СЛУШАЛИ: председателя первичной профсоюзной организации Цацаеву Х.В., которая сказала, что 28 сентября 2024 года в г. Грозный состоялся профсоюзный Форум. Перед Вами находятся РЕКОМЕНДАЦИИ профсоюзного Форума Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования.

На Форуме был заслушан и обсужден доклад председателя республиканской организации Профсоюза Герзелиева Д.Х. Профсоюзный Форум отметил, что республиканский Совет Профсоюза продолжает системно наращивать положительный уровень по всем направлениям профсоюзной работы. Было отмечено, что есть некоторые позиции, по которым не удалось договориться с нашими социальными партнерами. Так, после внесения изменений в Постановление Правительства ЧР № 184 от 14.10.2014 г., работодатели (по крайней мере большинство из них), ссылаясь на отсутствие средств, не включают в свои локальные акты по оплате труда стимулирующие выплаты за стаж работы, компенсационные выплаты, за заведование кабинетом. Кроме того, есть образовательные организации, в которых снижены стимулирующие выплаты молодым специалистам, председателям первичных профсоюзных организаций. Данное обстоятельство указывает на необходимость продолжения активной и настойчивой работы с нашими социальными партнерами.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Обратить пристальное внимание на подготовку Коллективного договора. Решительно отстаивать позиции профкома при подготовке колдоговора, наполнять их исчерпывающими мерами социальной и материальной поддержки членов профсоюза. Относиться к коллективному договору как к главному правовому документу, регулирующему социально-трудовые отношения между работниками и работодателями. Ежегодно выносить на обсуждение его реализацию в рамках профсоюзного собрания.

2. Профкому первичной организаций усилить разъяснительную и практическую работу среди педагогических работников по росту и неуклонному развитию их профессионального мастерства, продолжить информационно - разъяснительную работу среди педагогов по подготовке и прохождению аттестации для установления соответствующей квалификационной категории в рамках районной ШПА (Школы профсоюзного актива).

3. Добиваться реализации Положений Постановления Правительства ЧР № 184 в полном объеме, с этой целью принимать активное участие в работе тарификационных комиссий, комиссий по установлению стимулирующих выплат, проводить согласование локальных актов по заработной плате в соответствии с требованиями трудового законодательства.

Председатель ППО



Цацаева Х.В.